



Директор муниципального предприятия подозревается в растрате

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего директора одного из муниципальных предприятий Боровского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, директор ежемесячно, без согласования с администрацией поселения, начислял себе премии в размере 50 % должностного оклада за счет средств предприятия. В результате подозреваемый присвоил более 180 тысяч рублей.

Устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1072731>